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1. Toon aan, door middel van volledige inductie, dat voor elke ne N geldt:
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2. a) Bereken:
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b) (i) Bereken het 4e orde Taylor-polynoom (bij x =0) van f(x)= e —cosx ;

(i1) Bepaal vervolgens:
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b)  Geef de algemene oplossing van de d.v.: y" — | y' = 8.
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4. Zij z =e " siny + arctan <
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Toon aan :
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5. a) Bepaal de som van de reeks Z (=" (%)
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b) Onderzoek op convergentie de reeks 2 —
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C) Bepaal de convergentiestraal van de machtreeks 2 |
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Bepaal vervolgens de som op het open convergentie-interval.

6. a) Bepaal, in geval van convergentie:
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b) Bereken:
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